
MÍR MŮŽEME ZÍSKAT JEN OBĚTÍ 
 

     Všichni lidé touží po míru v srdci, protože je 
zdrojem štěstí. Většina lidí v dnešní době chce ale 
získat štěstí tím, že usiluje o uspokojení. Avšak 
všechna uspokojení, i ta, která nejsou v rozporu 
s Božím řádem, jsou krátkodobá. 
     Mír v srdci můžeme získat jen užitečnou obětí. 
Nerozumná až fanatická oběť nevede k míru v srdci. 
K získání míru v srdci musíme předně respektovat 
Boží řád a k jeho dodržování si vypěstovat pevnou 
vůli. Dále musíme přijmout, řešit a snášet utrpení, 
která na nás dopustil Bůh. Pokud nám Bůh nepřipra-
vil utrpení, je vhodné se obětovat pro dobrou věc. 
Trpělivé snášení utrpení nás nezavazuje k pasivitě, 
ale k aktivnímu řešení nepříjemných situací. Jestliže 
člověk přijme smysluplné utrpení z lásky k Bohu, 
získá Boží mír a tím i pocit štěstí s dlouhodobým 
účinkem. 
 

 ■ Dívka se snažila od mládí velmi svědomitě dodr-
žovat Boží řád, pravidelně se modlila a chodila na 
bohoslužby a ochotně pomáhala lidem, zejména 
v rodině, a prožívala velmi hluboký mír. Teprve až 
se provdala, začala vidět, že život je mnohdy velmi 
složitý, ale protože byla zvyklá řešit problémy podle 
Božího řádu, měla i při starostech v hloubi duše mír. 
     Chlapec bral drogy. Dostával se do stále větších 
problémů a krizí, a tak se nakonec nechal rodiči při-
mět ke vstupu do komunity sestry Elvíry. První rok 
byl pro něj velmi těžký, ale starší členové komunity 
mu pomáhali. V dalších dvou letech si již dost zvykl 
na nový způsob života a začal prožívat mír v srdci. 
Byl rád, že mu komunita pomohla změnit život, a i 
když mu dodržování řádu dělalo značné potíže, byl 
šťasten. 
     Angela z italské komunity Nové horizonty vyprá-
ví: „Během dospívání jsem začala vědomě toužit po 
šťastném životě. Ale nechtělo se mi dělat žádné oběti 
a sebezápory, přestala jsem v neděli chodit do koste-
la a dělat si starosti s modlitbou. Viděla jsem štěstí 
v tom, že budu volná, bez závazků. 
     Zpočátku jsem měla pocit uspokojení. Brzy jsem 
začala chodit s chlapci a často jsem je střídala. Do 
jednoho jsem se skutečně zamilovala. Dokonce jsem 
se rozhodla, že se za něj provdám. Byl stanoven ter-
mín sňatku. Ale on náhle onemocněl. Měl rakovinu 
slinivky břišní. Týden před plánovaným sňatkem ze-
mřel. Byla jsem z toho zoufalá. Začala jsem chodit 
k psychologům, psychiatrům, nakonec jsem se dosta-
la až k satanistům. Ti mi slibovali, že budu šťastná, 
ale musím dělat, co mi řeknou. Povzbuzovali mne ke 
zlu. To mi dělalo pod jejich vedením život zajíma-
vým, ale chvílemi se ozývalo svědomí a propadala 
jsem depresím. Nakonec mi dali úkol, abych zničila 
jedno nové řeholní společenství a zabila představe-

nou. Tím že bude svědomí zcela potlačeno a já budu 
šťastná. Rozhodla jsem se, že to udělám. 
     Když jsem přišla do domu představené, přišla mi 
otevřít a s upřímným úsměvem se na mne podívala, 
objala mne a řekla: ,To je dobře, že přicházíš, tady 
nalezneš mír!‘ Když jsem byla v jejím objetí, pro-
stoupilo mne hřejivé teplo a já pocítila lásku. Vyhrk-
ly mi slzy a pocítila jsem štěstí, jaké jsem léta nepo-
znala. Cítila jsem, že zde chci zůstat, ale přepadl 
mne strach, že mě satanisté najdou a obě nás zabijí. 
Představená mne začala utěšovat, dodávat mi důvěru 
a připravila mne na životní zpověď. Po zpovědi jsem 
prožila hluboký mír, všechna úzkost ze mne spadla. 
S radostí jsem se začala podřizovat pravidelné mod-
litbě, bohoslužbám a ukázňování, ale občas jsem se 
bála, jak to dopadne. Pak jsem byla poslána do Med-
žugorje. 
     Shodou okolností jsem se dostala ke zjevení Pan-
ny Marie pro vizionářku Marii. Nečekala jsem od to-
ho nic zvláštního, ale během zjevení jsem náhle po-
cítila zvláštní teplo, blízkost a lásku Panny Marie. 
Ten zážitek mne zcela proměnil. Pochopila jsem, že 
tento pozemský život je krátký, že je to jenom pří-
prava na věčnost. Svěřila jsem se Panně Marii a roz-
hodla jsem se, že se budu zcela obětovat pro druhé, 
vyprošovat si sílu u Boha a prosit o přímluvu Panny 
Marie. Již deset let žiji tímto odříkavým a kajícím ži-
votem a mám v srdci hluboký mír a radost. Děkuji 
Bohu, že jsem poznala skutečnou radost a štěstí.“ 
 

 ■ Šestnáctiletý chlapec začal brát drogy. Cítil se 
dobře, měl dojem, že v tom není nic špatného a že 
může kdykoliv přestat. Ale začal dávky stupňovat a 
k tomu potřeboval více peněz. Proto začal krást do-
ma, v obchodních domech a nakonec drogy prodá-
val. Byl chycen, a protože měl již dříve podmíněný 
trest za krádeže, dostal dva roky vězení. Byl to pro 
něj šok. Proto se snažil chovat se ve vězení vzorně, 
aby byl dříve propuštěn. Ale jeho žádost byla zamít-
nuta pro dřívější opakované krádeže. Velmi těžce ne-
sl zbytek trestu. Jeho rodiče jej přesvědčovali, aby to 
trpělivě nesl, a tím si upevnil vůli. Dále na něj učinili 
nátlak, aby po výkonu trestu šel do komunity sestry 
Elvíry. Bránil se, ale nakonec tam šel. Tam se naučil 
přemáhat, začal z toho 
mít radost, a proto se 
rozhodl žít dobrým ži-
votem. Potom pocho-
pil, že jedině tak se 
mohl stát dobrým člo-
věkem. 
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